ПРОТОКОЛ

Общественных обсуждений  проекта постановления администрации Любимского муниципального района «Об определении границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания»
11 мая 2021г                                                                                                                г. Любим
Уведомление о проведении общественного обсуждения проекта постановления администрации Любимского муниципального района «Об определении границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания» размещено на официальном сайте администрации Любимского муниципального района http://любим-район.рф/news.html 21 апреля 2021 года.

Срок проведения общественного обсуждения с 26 апреля по 07 мая 2021 года.

Определение результатов: 11 мая 2021 года.
Проект постановления размещен на официальном сайте администрации Любимского муниципального района: http://любим-район.рф/uvedomleniya-i-otchety-o-podgotovke-proekta-akta.html .

Замечания и предложения по проекту постановления принимались:

1. по электронной почте в виде прикрепленного файла на адрес: sokolovalubim@mail.ru 
2. по почте на адрес: 152470, Ярославская обл., г.Любим ул.Трефолева, д.10
Предложений и замечаний за период с 26.04.2021г по 07.05.2021г в администрацию Любимского муниципального района Ярославской области не поступало.
Присутствовали: 
Заместитель Главы администрации Васильев С.А. – председатель комиссии;
Заведующий отделом экономики администрации Соколова И.В. – секретарь комиссии;
Члены комиссии:

 Консультант-юрист администрации Борисова О.А.;

Главный врач ГБУЗ «Любимская ЦРБ» Якунина Т.А.;

Индивидуальный предприниматель, председатель Корсовета по развитию МСП в районе Андроник Н.А..

Повестка дня:
Общественные обсуждения проекта постановления администрации Любимского муниципального района «Об определении границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания».
Докладывает:
Соколова И.В..:
В соответствии с постановлением Правительства РФ от 23.12.2020 года № 2220 «Об утверждении Правил определения органами местного самоуправления границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания», администрацией Любимского муниципального района разработан проект постановления «Об определении границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания».
Действие проекта постановления направлено на установление единых нормативов по утверждению схем границ прилегающих территорий для каждой организации и (или) объекта, расположенных  на  территории Любимского муниципального района Ярославской области на прилегающих территориях к которым не допускается розничная продажа алкогольной продукции и определению организаций и объектов, расположенных  на  территории Любимского муниципального района Ярославской области на прилегающих территориях к которым не допускается розничная продажа алкогольной продукции и распространяется на юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, претендующих на осуществление розничной продажи алкогольной продукции.

Проект постановления прошел процедуру оценки регулирующего воздействия, в результате которой были вынесены замечания и предложения, которые приняты и исправлены в ходе процедуры (заключение об ОРВ № 4 от 19.04.2021 года).

Предлагаю направить проект постановления на утверждение Главе Любимского МР.

Других предложений не поступило. 

В ходе обсуждения вынесли решение:

Одобрить проект постановления администрации Любимского муниципального района «Об определении границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания» и направить на утверждение.  
Решение принимается (проголосовали ЗА – единогласно, ПРОТИВ - нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ -  нет)
Председатель                                                                   С.А.Васильев
Секретарь                                                                         И.В.Соколова
