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УВЕДОМЛЕНИЕ
 о планах мероприятий по приведению качества питьевой воды в соответствие с установленными требованиями и об итогах исполнения этих планов.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с ч.10  ст. 23 Статья 23. «Обеспечение качества питьевой воды» Федерального закона от 7 декабря 2011 г. N 416-ФЗ "О водоснабжении и водоотведении" доводим до всех заинтересованных лиц  информацию о плановых  мероприятиях ГП ЯО «Северный водоканал» по приведению качества питьевой воды в соответствие с установленными требованиями и об итогах исполнения этих планов:
По окончании отопительного сезона 2018-2019 года  предприятием проведено детальное обследование всех сооружений и узлов комплекса очистных сооружений с поочередным отключением каждого из них. По итогу обследования  разработаны следующие мероприятия по капитальному ремонту очистных сооружений водопровода г. Любим со сроком окончания работ 30.03.2020г: 
- установка оборудования ультрафиолетового обеззараживания (УФО)
- восстановление работоспособности осветлителей,
- замена дренажно – распределительной системы напорных фильтров,
- замена фильтрующей загрузки напорных фильтров,
- замена запорной арматуры на блоке очистных сооружений и насосной станции второго подъема,
- реконструкция реагентного хозяйства для дозирования жидкого сульфата алюминия (баки для хранения, баки рабочего раствора, насосы – дозаторы).
В настоящее время ГП ЯО «Северный водоканал» проводятся работы по реконструкции реагентного хозяйства, установлены емкости для обеспечения 30-ти суточного запаса сульфата алюминия жидкого и дозирующее оборудование для обеспечения необходимой дозы коагулянта с целью достижения нормативного качества питьевой воды в соответствии с СанПиН 2.1.4.1074-01 «Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения. Контроль качества».
С целью приведения качества питьевой воды централизованных систем холодного водоснабжения и водоотведения г. Любим в соответствие с требованиями СанПиН 2.1.4.1074-01 в ВКХ «Любим» уже  выполнены следующие мероприятия:
- чистка, мойка, дезинфекция РЧВ водозабора в г. Любим, водо – разборных колонок, 
- смонтирована установка  ультрафиолетового обеззараживания (УФО);
- капитальный ремонт  4 водопроводных колодцев, замена 2 задвижек диаметром 100 мм, 200 мм;
- замена трубопроводов водопровода диаметром от 32 до 100 мм общей протяженностью 400 метров;
По данным «Центральной лаборатории» ГП ЯО «Северный водоканал» качество питьевой воды улучшилось, в сравнении с декабрем в январе цветность снизилась на 30 %, мутность снизилась на 15 %.

Администрация Любимского муниципального района
