Протокол № 2
заседания Совета по улучшению инвестиционного  климата и развитию промышленности в Любимском МР

20.12.2023.

Присутствовали:
Карпова Е.А. -  заместитель Главы администрации, председатель Совета;
Соколова И.В. – консультант по экономике управления финансов и экономики администрации Любимского МР, секретарь Совета.
Члены Совета:
Андроник Наталья Александровна – индивидуальный предприниматель, председатель координационного Совета по развитию малого и среднего предпринимательства при администрации Любимского муниципального района;
Куприянов Андрей Николаевич  -  заместитель Главы администрации Любимского муниципального района -начальник отдела строительства, ЖКХ, тарифного регулирования, закупок и архитектуры;
Киселёва Светлана Сергеевна - ведущий специалист – землеустроитель общего отдела администрации Любимского муниципального района;
Филиппова Ольга Рабисовна - консультант отдела строительства, ЖКХ, тарифного регулирования, закупок и архитектуры администрации Любимского муниципального района – главный архитектор района;
Присутствуют приглашенные:
Шутова Екатерина Евгеньевна – заместитель начальника отдела инвестиционной политики министерства инвестиций и промышленности Ярославской области; (в режиме ВКС)
Лисицин Павел Николаевич – глава городского поселения Любим;
Парамонова Светлана Владимировна – управляющая делами – начальник общего отдела администрации Любимского муниципального района;
Петухов Александр Геннадьевич – директор МКУ «Комплексный центр Любимского муниципального района;
Пазухина Светлана Викторовна – начальник управления финансов и экономики администрации Любимского муниципального района;
Гусева Марина Александровна – и.о.заместителя главы администрации Любимского муниципального района по социальной политике;
Воробьёва Юлия Владимировна – начальник отдела культуры, молодежной политики и спорта администрации Любимского муниципального района.

Повестка дня:
1. О планируемых к реализации и реализуемых  инвестиционных проектах на территории  муниципального района.
Докладчик: Карпова Елена Александровна – заместитель Главы администрации Любимского МР по экономике и финансам, председатель Совета.
2. Об инвестиционных площадках/объектах муниципального района, на которых возможна реализация инвестиционного проекта.
Докладчик: Киселева Светлана Сергеевна - ведущий специалист – землеустроитель общего отдела администрации Любимского муниципального района.
3. О наличии в перечне муниципального имущества, имущества свободного от прав третьих лиц, включенного в перечень для предоставления во временное пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и самозанятым гражданам.
Докладчик: Парамонова Светлана Владимировна  - управляющий делами - начальник общего отдела администрации муниципального района.
4. Разное.
По первому вопросу слушали:  Карпову Е.А. 
Она озвучила краткую информацию об экономических показателях района на 01.01.2023 года и представила объективные сведения о реализуемых инвестиционных проектах на территории района: строительстве горного обогатительного комбината стекольных песков, строительства фанерного завода; строительства сырзавода и дала пояснения по внедрению инвестиционного проекта ООО «Любимский картофель».
 РЕШИЛИ: 
Принять информацию к сведению. 
По второму вопросу Киселёва С.С. предложила к вниманию земельные участки, прошедшие межевание и подготовленные к предложениям для инвесторов: 2 земельных участка – земли сельхозназначения.
РЕШИЛИ: 
Принять информацию к сведению.
Третьим вопросом С.В.Парамонова довела до всех присутствующих информацию по имеющемуся муниципальному имуществу, включенному в перечни для предоставления СМСП. 
РЕШИЛИ: 
Принять информацию к сведению.
Шутова Е.Е. информировала о новых мерах поддержки бизнеса, которые  будут предоставляться с 1 января 2024 года субъектам в сфере обрабатывающих, промышленных производств и сфере сельскохозяйственного производства. Так же в рамках реализации инвестиционной стратегии необходимо по форме, предоставленной МИП ЯО, подготовить инвестиционный профиль муниципального района и предоставить на согласование  в МИП.
РЕШИЛИ:
1) [bookmark: _GoBack]По мерам поддержки информацию принять к сведению.
2) Подготовить инвестиционный профиль района и предоставить в министерство инвестиционной политики области в срок до 15 января 2024 года на согласование. (Ответственный Соколова И.В.)
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