АКТ
Проверки правильности ведения бухгалтерского (бюджетного) учета, 

достоверности составления бухгалтерской (бюджетной отчетности)

д. Гузыцино                                                                                                                          27.11.2012г.

На основании положения  об Управлении финансов Администрации Любимского муниципального района, утвержденного Постановлением Главы Любимского муниципального района от 25.05.2012 года №558, поручения начальника управления № 85 от 17.09.2012г. главным бухгалтером Даниловой Светланой Владимировной и заместителем главного бухгалтера Суховой Светланой Константиновной проведена выборочная проверка состояния бюджетного учета и отчетности в соответствии с Приказом Минфина РФ от 1 декабря 2010 г. N 157н
"Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению", Приказ Минфина РФ от 1 декабря 2010 г. N 157н
и Инструкции по его применению" в бухгалтерии Администрации Воскресенского сельского поселения.

Проверяемый период 2011 год.


Проверка проведена 27.11.2012года.

	Учредительный документ
	Устав, утвержденный Решением муниципального Совета Воскресенского сельского поселения Ярославской области № 3 от 28.12.2005

	ИНН
	7618002081

	ОГРН
	1027601459819

	Почтовый адрес
	152495 Ярославская обл., Любимский р-н, д. Гузыцино, ул. Центральная, д.37

	Перечень и реквизиты открытых счетов
	В отделе казначейства управления финансов открыты лицевые счета:
Администрация Воскресенского сельского поселения

№ 816.01.001.0 для операций с бюджетными средствами

№ 816.02.001.0 для операций с внебюджетными средствами (2011г)

	Основные направления деятельности
	Деятельность органов местного самоуправления поселений

	Подведомственные учреждения (учреждения, обслуживаемые бухгалтерией)
	нет

	Когда и кем проводилась предыдущая ревизия (проверка) 
	20.10.2009г. Главным специалистом отдела исполнения бюджета Департамента финансов ЯО Напыловым В.В. проведена выборочная проверка состояния бюджетного учета и отчетности.

	Лица с правом первой подписи
	Глава Воскресенского сельского поселения Сальникова Алевтина Николаевна 

	Лица с правом второй подписи
	Главный бухгалтер Корниенко Тамара Алексеевна

	Кассир
	Виноградова Елена Николаевна

	Штат бухгалтерии
	2 человека



Проверка осуществлялась на основании представленных документов: учетной политики, должностных инструкций, смет доходов и расходов, штатных расписаний, регистров бухгалтерского учета, отчетности учреждения и др.

1. Организация бюджетного учета. Состояние бюджетного учета и предоставление отчетности


Положение по учетной политике утверждено Постановлением Главы Воскресенского сельского поселения № 44 от 15.11.2011 г. 

Бюджетный учет ведется с применением установленных Инструкцией регистров бюджетного учета. Все операции подтверждены надлежащим образом и оформлены первичными документами. Раздельный учет средств, получаемых от разных источников финансирования, обеспечен. Бюджетные сметы составлены и утверждены Главой поселения.

Бюджетный учет ведется с применением программы «АС-Смета».


Отчетность за 2011 год составлена на основании главной книги, остатки соответствуют её данным. Отчетность представлена в управление финансов Администрации Любимского МР в установленные сроки и в объеме, предусмотренном инструкцией о порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной  бюджетной отчетности, утвержденной приказом Минфина РФ от 28.12.2010 г. №191н. Расхождений данных Главной книги с данными бюджетной отчетности за 2011 год  нет. Контрольные соотношения соблюдены.

2. Учет денежных средств

Лимит остатка денежных средств в кассе на 2011 год 1400 руб. В проверяемом периоде превышение лимита остатка денежных средств не выявлено.


Приходные и расходные кассовые ордера зарегистрированы в журнале учета приходных и расходных кассовых ордеров (ф.0310003).


Кассовые операции осуществляет Виноградова Е.Н., договор о полной материальной ответственности заключен.


Инвентаризация наличных денег в кассе производилась 1 раз в квартал.


Учет операций по движению наличных денежных средств на счете 201.34.000 «Касса» ведется в Журнале операций по счету «Касса» на основании кассовых отчетов.

3. Учет безналичных расчетов


Учет средств на счетах учреждения ведется в Журнале операций с безналичными денежными средствами. Документы ежемесячно брошюруются и подшиваются. Нарушений не выявлено.

4. Учет расчетов с подотчетными лицами

Учет расчетов с подотчетными лицами ведется в соответствии с Инструкцией.


Выдача авансов подотчетным лицам производится на основании письменного заявления. В нарушение п. 213 Инструкции денежные средства выдавались в подотчет без резолюции руководителя и  отметки бухгалтерии о наличии или отсутствии задолженности по ранее выданным авансам. В нарушение п.214 Инструкции денежные средства выдавались в подотчет при наличии дебиторской задолженности за ранее выданные авансы у подотчетных лиц.(По расходному ордеру 81 от 04.07.2011г Сальникову Н.А. выдано в подотчет 4500 руб., не отчитавшись за ранее выданный аванс по  расходному ордеру 86 от 12.07.2011г Сальникову Н.А. выдано в подотчет 2250 руб.)
5. Учет нефинансовых активов

Учет нефинансовых активов ведется в Журнале операций №7.


Учет основных средств ведется с применением следующих регистров учета: инвентарные карточки (ф. 0504031), опись инвентарных карточек по учету основных средств (ф.0504033). 


Учет основных средств ведется в соответствии с положениями Инструкции. Оборотные ведомости и ведомости начисления амортизации составляются и ежемесячно выводятся на бумажные носители.


Выдача материальных ценностей в эксплуатацию производится на основании «Ведомости выдачи материалов на нужды учреждения» (ф.0504210), списание материалов в расход производилось с составления «Акта о списании материальных запасов» (ф. 0504230), кроме горюче-смазочных материалов.
Последняя инвентаризация основных средств и материальных запасов произведена в 2011 году (Распоряжение Главы № 51 от 31.10.2011). Результаты инвентаризации оформлены в соответствии с требованиями. Излишков и недостач не выявлено.


Типовые договора о полной материальной ответственности заключены со всеми материально-ответственными лицами.

6. Учет расчетов с поставщиками и подрядчиками

Учет расчетов с поставщиками и подрядчиками ведется в Журнале операций № 4. 
В нарушение п.202 Инструкции в ряде случаев не применяется счет 206.00 «Расчеты по выданным авансам».  Так, например оплата на сумму 73830 руб. п/п № 277 от 29.06.2011, оплата на сумму 31800 руб. п/п 413 от 26.09.2011.


По состоянию на 01.01.2012 имеется кредиторская задолженность:

Бюджетная деятельность – 61814,89 руб.


Приносящая доход деятельность – 4329,38 руб. 

Вся задолженность является текущей.

7. Учет расчетов по оплате труда

 Учет расчетов по оплате труда ведется в Журнале операций №6.

Заработная плата работникам начисляется на основании штатного расписания, утвержденного Главой поселения. Для учета рабочего времени используется «Табель учета рабочего времени (ф. 0504421).
9. Учет доходов бюджета

Администрация Воскресенского сельского поселения является администратором следующих видов доходов:
- госпошлина за совершение нотариальных действий должностными лицами органов местного самоуправления;
- финансовая помощь (межбюджетные трансферты) из бюджета Любимского муниципального района;
- доходы от оказания платных услуг.
В ряде случаев поступление и начисление доходов отражалось в Журнале операций №4.

Рекомендации: в соответствии с   п.229 Инструкции поступление доходов (учет операций по счету 210.02)отражается в Журнале операций №2, а начисление доходов (учет операций по счету 205.00) отражается в Журнале операций № 5.
10. Санкционирование

Учет бюджетных ассигнований, лимитов бюджетных обязательств, принятых бюджетных и денежных обязательств в 2011 году велся в соответствие с Инструкцией по бюджетному учету утв. Приказом Минфина РФ от 01.12.2010 года №157.
11. Учет средств от предпринимательской и иной, приносящей доход деятельности

Сметы доходов и расходов по средствам от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности составлены и утверждены Главой Воскресенского сельского поселения. Расходование средств производилось согласно утвержденной сметы.

12. Учет на забалансовых счетах

Учет на забалансовых счетах ведется в электронном виде и ежемесячно распечатывается оборотная ведомость.
Главный бухгалтер 

Управления финансов                                                                         С.В. Данилова

Зам.главного бухгалтера

Управления финансов                                                                         С.К. Сухова

Глава Воскресенского сельского поселения                                      А.Н. Сальникова
Главный бухгалтер                                                                              Т. А. Корниенко
