Отчет о результатах контрольной работы за 2017 год
В 2017 году контрольная работа Управления финансов Администрации 
Любимского МР (далее – Управление финансов ) была направлена:

- предупреждение и выявление нарушений  законодательства Российской Федерации в сфере закупок;

- на проверку целевого и эффективного использования средств, направляемых в составе субсидий на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг (выполнением работ) физическим и (или) юридическим лицам;

- на проверку целевого и эффективного использования бюджетных  средств, выделенных на реализацию целевых муниципальных программ;

- на предупреждение бесхозяйственности, искажения отчетности и других финансовых нарушений. 
Осуществление ревизий и проверок в течение отчетного периода исполнял начальник отдела  финансового контроля  Управления финансов.
Контрольная работа управления финансов организуется в соответствии с годовыми планами работы, утвержденными начальником Управления финансов, на проведение ревизий и финансовых проверок. 
Планами работы Управления финансов на 2017 год предусмотрено проведение 3 проверки по соблюдению требований ч. 3 статьи 99  Федерального закона № 44-ФЗ от 05.04.2013 г. « О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», 2 проверки  по соблюдению требований ч. 8 статьи 99  Федерального закона № 44-ФЗ от 05.04.2013 г. « О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»,  4 - проверки целевого использования бюджетных средств, выделенных на реализацию муниципальной программы, 1 проверка – контроль выполнения муниципального задания и объемов указания муниципальных услуг, 1 проверка проведена внеплановая -   по требованию Любимской прокуратуры ( о выделении специалиста). 
 Объем проверенных средств  составил: 35160,9 тыс. руб., в том числе:

- средства федерального бюджета – 2171,6 тыс. руб.,

- средства областного бюджета – 10123,1 тыс. руб.,

- средства местного бюджета – 18060,6 тыс. руб.,

- собственные доходы субъекта контроля – 4805,6 тыс. руб.

В ходе контрольных мероприятий выявлено:
- не выдержан минимальный срок между публикацией извещений и заключением контракта;
- неверно рассчитан совокупный годовой объем закупок;

- не в должном объеме проводятся закупки  у субъектов малого предпринимательства;
- неверно проводиться обоснование начальной (максимальной) цены контракта, имеются случаи завышения цены на торгах;

- отсутствуют приемочные комиссии по приемке товаров, работ, услуг;

- планы-графики заполняются не в соответствии с нормативными документами в сфере закупок;
- в контрактах, заключенных с поставщиками отсутствуют условия согласно нормативных документов в сфере закупок;

- в договорах с единственным поставщиком отсутствует спецификация товара;

- сведения о заключенных контрактах, их исполнении, приемки и отчеты о результатах отдельного этапа  исполнения контракта не выкладываются на официальный сайт «zakupki.gov.ru»;

- по муниципальным заданиям документы на сайт выкладываются с нарушением сроков; квартальные отчеты не выкладываются;

- в муниципальных программах отсутствуют  внесенные изменения;

- отчет об освоении  выделенных средств и выполненных мероприятиях в муниципальных программах составляется с нарушениями;

- произведена переплата в фонд социального страхования по страховым взносам в сумме 1496,55 руб.; ( Сданы корректирующие формы , переплата зачтена в 2017 г.)
По окончании всех проверок, результатами которых выявлены нарушения действующего законодательства, недостатки в бюджетном (бухгалтерском) учете, а также в использовании бюджетных средств по неправомерному, нецелевому и необоснованному использованию средств и т.п., руководителям учреждений, предприятий и организаций выносились предписания, направленные на устранение нарушений и недостатков, с установлением срока исполнения. Вынесено 2 предписания. Предписания субъектами контроля  исполнены.
 Согласно соглашения о взаимодействии  между прокуратурой Любимского района и  Управлением финансов Администрации Любимского муниципального района от 12.01.2015 г. акты с нарушениями  направлены в прокуратуру Любимского района для решения вопроса о возбуждении дел об административных правонарушениях, связанных с нарушением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок.
Начальник Управления финансов
Администрации Любимского МР                                                                     Е.А.Карпова
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