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Отчет о результатах контрольной деятельности 
отдела финансового контроля  Управления финансов Администрации
  Любимского муниципального района 
за 2018 год


1. Общие положения


 Управления финансов Администрации Любимского муниципального района уполномочено осуществлять внутренний финансовый контроль на основании постановления Администрации Любимского муниципального района  от 24.04.2017 г.  № 09-0467/17.
Отчет о результатах контрольной деятельности подготовлен  в соответствии с требованиями раздела 5 «Требования к составлению и представлению отчетности о результатах контрольной деятельности» Порядка осуществления полномочий внутреннего финансового контроля  Управлением финансов Администрации Любимского муниципального района от  24.04.2017 г. № 09-0467/17 (далее – Порядок)  и содержит информацию о деятельности отдела финансового контроля и  результатах проведенных контрольных мероприятий в 2018 году.
Деятельность отдела финансового контроля строилась на основе принципов законности, объективности, эффективности, независимости, профессиональной компетенции, достоверности результатов и гласности при осуществлении полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений.
Штатная численность отдела финансового контроля в 2018 году составила 1 единица.

2. Основные итоги работы в 2018 году

В целях выполнения задач, возложенных на отдел финансового контроля, в 2018 году осуществлялась контрольная деятельность, которая в соответствии с Порядком строилась на основе утвержденного плана контрольной деятельности отдела финансового контроля.
Все запланированные мероприятия были выполнены.

Объем проверенных средств составил: 113850347,12 руб., в том числе:
средства федерального бюджета - 2151962,66 руб.;
средства областного бюджета – 29196279,42 руб.;
средства местного бюджета – 82441789,07 руб.;
собственные доходы субъекта контроля – 60315,97 руб.

В 2018 году отделом финансового контроля проведены следующие  контрольные мероприятия:
-    1  проверка финансово-хозяйственной деятельности учреждения;  
- 1  проверка целевого использования бюджетных средств, выделенных на реализацию муниципальной программы; 
- 5 проверок  по предупреждению и выявлению нарушений законодательства Российской Федерации в сфере закупок  согласно пункта 3  статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ  « О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг  для обеспечения государственных и  муниципальных нужд;
           - 1 проверка по предупреждению и выявлению нарушений законодательства Российской Федерации в сфере закупок  согласно пункта 8  статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ  « О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг  для обеспечения государственных и  муниципальных нужд; 
 - 3  проведения анализа осуществления главными администраторами  средств бюджета Любимского муниципального района внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита.

В результате контрольных мероприятий выявлено:
1) неверно выбран способ закупки, не проведены конкурентные процедуры;
2) в договорах с единственным поставщиком отсутствует спецификация товара;
3) несвоевременно публикуются в ЕИС  сведения о заключении контрактов, их исполнении.
4) не выдерживается минимальный срок  между публикацией извещения и заключением контракта у единственного поставщика;
5) неверно составлен отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций;
6) несоблюдение порядка обоснования начальной  (максимальной) цены контракта;
7) оплата выполненных работ, товаров, услуг  произведена не в соответствии с Федеральным законом  № 83-ФЗ  от  01.05.2017 г.;
8) неверно определяется совокупный годовой объем закупок;
9) не размещены в ЕИС отчеты по исполнению контракта (отдельного этапа);
10) имеются нарушения статьи 22 Трудового кодекса Российской Федерации;
11) нарушение порядка ведения кассовых операций;
12) не утверждены карты внутреннего финансового контроля;
13) Порядок осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита разработан не в полном объеме и отсутствует в информационно-телекоммуникационной сети « Интернет»;
14) результаты внутреннего финансового контроля не отражены в регистрах (журналах) внутреннего финансового контроля.

На основании Соглашения  о взаимодействии между прокуратурой Любимского района Ярославской области и Управлением финансов Администрации Любимского муниципального района от 12.01.2015 г. материалы проверок за 2018 год направлены в Любимскую прокуратуру.

По итогам проведенных в 2018 году контрольных мероприятий в адрес руководителей субъектов проверок направлена информация в целях устранения выявленных нарушений и недостатков  в работе проверяемых учреждений.

Контрольные мероприятия показали, что средства бюджетов используются бюджетополучателями на законных основаниях, эффективно и по целевому назначению. Главные распорядители бюджетных средств проводят внутренний финансовый контроль и внутренний финансовый аудит в своих и подведомственных учреждениях.

В связи с приказом Любимской прокуратуры от 27.01.2017 года № 1/12/б/н/б/н  ежеквартально  принималось  участие в работе межведомственной рабочей группы по противодействию коррупции.  


3. Информационная деятельность отдела финансового  контроля


Информационная деятельность отдела финансового контроля в отчетном периоде была направлена на информирование руководителей проверяемых учреждений, учредителей учреждений о результатах проведенных контрольных мероприятий. 
Результаты деятельности отдела финансового контроля размещены на официальном сайте муниципального образования  Любимский район 
 « любим-район.рф » и в единой информационной системе в сфере закупок.  
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финансового контроля                                                                  Е.А. Дмитриева
