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У жителя Ярославля арестовали автомобиль за долги перед Фондом социального страхования РФ

Судебные приставы арестовали у жителя Ярославля автомобиль «Хендай» в рамках исполнительного производства о взыскании задолженности в размере 12 тысяч рублей в пользу Ярославского регионального отделения Фонда социального страхования РФ.


Должник обязан возместить бюджету отделения Фонда в порядке регресса расходы, понесенные в связи с выплатой страхового обеспечения в рамках обязательного социального страхования от несчастных случаев и профзаболеваний работнику скорой медицинской помощи, который пострадал при исполнении трудовой функции от неправомерных действий указанного гражданина.

Происшествие произошло в Заволжском районе Ярославля. К месту парковки автомобиля скорой помощи подъехал гражданин и в грубой форме потребовал освободить парковочное место, в связи с чем между ними произошел конфликт, в результате которого работник скорой получил закрытую черепно-мозговую травму и более 20 дней находился на больничном.


В отделении Фонда несчастный случай признан страховым и назначено соответствующее страховое обеспечение, затраты на которое и обязан возместить должник.


