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РАБОТНИКИ ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ СТАЛИ ЧАЩЕ БОЛЕТЬ И БЫСТРЕЕ ВЫЗДОРАВЛИВАТЬ

В Ярославском региональном отделении Фонда социального страхования РФ проанализировали заболеваемость жителей Ярославской области, состоящих в трудовых отношениях.


С 2013 по 2015 годы наблюдалось снижение заболеваемости ярославских работников. Количество дней на больничном ежегодно уменьшалось на 100 тысяч дней. Но в 2016 году работники болели более чем на 113 тысяч дней больше, чем в 2015 году. Этот показатель также включает в себя дни, когда работникам приходилось ухаживать за больными родственниками – чаще всего за детьми.


Стоит отметить, что количество выданных медицинскими учреждениями листков нетрудоспособности не является основным показателем заболеваемости работников, более объективным является показатель количества страховых случаев на сотню работников – в 2016 году он увеличился на 13% до 78 случаев на сто работников.


Быстрее, чем заболеваемость, растут расходы отделения Фонда на выплату работникам пособий по временной нетрудоспособности. За 2016 год они выросли на 22%, при этом с 2013 года общий рост составил 35%.


В общем за 2016 год работающие граждане находились на больничном меньше, чем в 2013 году, но больше, чем в 2014 и 2015 годах. Количество страховых случаев увеличилось, но средняя продолжительность периода нетрудоспособности уменьшилась.  

