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Свыше тысячи жителей Ярославской области получили электронный больничный
С начала реализации в Ярославской области проекта по внедрению электронного листка нетрудоспособности возможностью его получить воспользовался 1021 житель региона. Главное преимущество для работников в использовании электронного больничного – возможность контроля за расчетом пособий по временной нетрудоспособности и в связи с материнством через личный кабинет на портале Фонда cabinets.fss.ru, где отображаются все периоды нетрудоспособности, оформленные в электронной форме.
 Ярославское региональное отделение Фонда социального страхования РФ отмечает высокий профессионализм работников здравоохранения Ярославской области, на чьи плечи легла самая сложная часть по внедрению инновационного документа. Медицинские учреждения региона выдают больше электронных больничных, чем в Москве, где по состоянию на 20 декабря врачи выписали 133 электронных листка нетрудоспособности.
Листок временной нетрудоспособности перешел в электронную форму с 1 июля этого года, когда вступили в силу принятые Госдумой РФ изменения в законодательстве об обязательном социальном страховании. Указанные поправки предусматривают наличие информационного взаимодействия между всеми участниками процесса формирования электронного листка нетрудоспособности. Между работодателем и отделением Фонда должно быть заключено соглашение установленной формы, с которым можно ознакомиться на сайте регионального отделения. В настоящее время почти все программные продукты по сдаче отчетности (1С, СБИС, Парус), которые использует большинство работодателей региона, доработаны и уже включают в себя модуль по заполнению электронных больничных. При этом работодатель существенно снижает свои издержки при работе с Фондом социального страхования РФ. 
