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- Вместе с налоговым уведомлением поступило и требование об уплате задолженности. Как исполнить обязанность по уплате имущественных налогов и НДФЛ?
- Обязанность по уплате большинства налогов исполняется путем внесения единого налогового платежа – ЕНП (п. 1 ст. 45, п. 1 ст. 58 Налогового кодекса Российской Федерации).
Чтобы внести ЕНП, налогоплательщик перечисляет денежные средства на единый налоговый счет Федерального казначейства. Счет ведется по каждому налогоплательщику (п. п. 1, 4 ст. 11.3 Налогового кодекса Российской Федерации).
Налоговый орган определит совокупную обязанность налогоплательщика, сравнит ее с суммой ЕНП и зачтет денежные средства в счет платежей в бюджет. Такой зачет производится с соблюдением установленной законом очередности (п. 8 ст. 45 Налогового кодекса Российской Федерации в ред. Федерального закона от 29.05.2023 № 196-ФЗ):
1) недоимка по налогу на доходы физических лиц - начиная с наиболее раннего момента ее возникновения;
2) налог на доходы физических лиц - с момента возникновения обязанности по его перечислению налоговым агентом;
3) недоимка по иным налогам, сборам, страховым взносам - начиная с наиболее раннего момента ее возникновения;
4) иные налоги, авансовые платежи, сборы, страховые взносы - с момента возникновения обязанности по их уплате (перечислению);
5) пени;
6) проценты;
7) штрафы.
Таким образом, если налогоплательщик уплатит сумму только по налоговому уведомлению и не уплатит по требованию, денежные средства зачтутся в первую очередь в счет погашения недоимки в соответствии с вышеуказанным порядком. 
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