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Сообщить реквизиты карты «Мир» 

для получения пенсии можно через личный кабинет


Гражданам, которые получают пенсии и другие социальные выплаты на счета банковских карт международных платежных систем (MasterCard, Visa и др.), до 31 декабря 2020 года необходимо оформить карту национальной платежной системы «Мир».


Для получения карты «Мир» следует обращаться в банк. Если вместе с картой, меняются и реквизиты расчетного счета, на который гражданин получает выплаты, об этом необходимо сообщить в Пенсионный фонд. Для получателей пенсии удобнее всего сделать это – через Личный кабинет гражданина на сайте Пенсионного фонда.


Для входа в личный кабинет используются логин и пароль  портала госуслуг. Далее в разделе «Пенсии» необходимо выбрать сервис «Подать заявление о доставке пенсии». В открывшейся форме потребуется указать отделение банка и расчетный счет.


Подать заявление о доставке пенсии также можно через Единый портал государственных услуг www.gosuslugi.ru, либо обратиться лично в МФЦ или клиентскую службу ПФР.



Для тех пенсионеров, кому выплаты зачисляются на счет по вкладу (сберкнижку) или доставляются через отделение почтовой связи, ничего не изменится: средства они будут получать так же, как и раньше.

Управление ПФР в Ярославском районе

Ярославской области (межрайонное)


