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1. ОПФР по Ярославской области в автоматическом режиме назначило страховую пенсию 165 жителям региона
Начиная с 1 января 2022 года, получить пенсию стало гораздо проще. Так за одиннадцать месяцев 165 жителям региона назначены страховые пенсии по старости в автоматическом режиме. Воспользоваться услугой совсем несложно – достаточно подать соответствующее заявление на портале Госуслуг, предварительно убедившись, что на лицевом счёте в ПФР все пенсионные права учтены полностью. И при достижении соответствующего возраста, требований к стажу и пенсионным коэффициентам пенсия по старости будет назначена в автоматическом порядке.
Для граждан с ограниченными возможностями схема ещё проще. Им не нужно вообще подавать никаких заявлений. Как только в Федеральном реестре инвалидов появятся соответствующие сведения, специалисты Отделения приступят к назначению пенсии. При этом всё будет завершено в течение пяти рабочих дней. И не позднее чем через три дня будет направлено извещение об этом. Таким образом, в Ярославской области были назначены 1211 страховых пенсий по инвалидности и 649 социальных.
По такому же принципу назначается и ежемесячная денежная выплата (ЕДВ) инвалидам. С начала года Ярославским ОПФР назначено 3733 ЕДВ.
Также с 2022 года без подачи заявления Пенсионный фонд назначает пенсии по старости по предложению службы занятости. Это касается граждан, уволенных по сокращению штата, если у них нет возможности трудоустроиться вновь, и если до пенсии им осталось не больше двух лет. В Ярославской области таких пенсионеров оказалось 35 человека.
[bookmark: _GoBack]Кроме назначения, Отделение производит и беззаявительный перевод с пенсий по случаю потери кормильца на страховую гражданам, достигшим 80 лет. Специалисты сами проверяют, какой вид пенсии выгоден гражданину. Если страховая пенсия по старости после увеличения фиксированной выплаты окажется выше пенсии по потере кормильца, то производится перевод. В текущем году Отделение беззаявительно перевело на пенсию по старости 195 человек.
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