
Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля  за 2020 год
Осуществление муниципального контроля за   использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на территории Любимского муниципального района



Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности
Муниципальный контроль проводится в соответствии со следующими нормативными правовыми актами:
 - Законом Российской Федерации от 21 февраля 1992 года N 2395-1 "О недрах" (Российская газета, 1992, 05 мая, N 21);
- Федеральным законом от 06 октября 2003 года N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" (Российская газета, 2003,08 октября, N 202);
- Федеральным законом от 26 декабря 2008 года N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" (далее - Закон N 294-ФЗ) (Российская газета, 2008, 30 декабря, N 266);
[bookmark: _GoBack]- Федеральным законом от 27 июля 2010 года N 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг" (Российская газета, 2010, 30 июля, N 168);
- постановлением Правительства РФ от 30 июня 2010 года N 489 "Об утверждении правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических и индивидуальных предпринимателей" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2010, N 28, ст. 3706);
- постановлением Правительства Российской Федерации от 28 апреля 2015 г. N 415 "О Правилах формирования и ведения единого реестра проверок" (Собрании законодательства Российской Федерации, 11.05.2015, N 19 статья 2825);
- постановлением Правительства Ярославской области от 22.05.2015 N 543-п "Об утверждении Порядка использования для собственных нужд общераспространенных полезных ископаемых и подземных вод, а также строительства подземных сооружений";
- постановлением администрации Любимского муниципального района от 01.03.2019  N 09-0277/19 об утверждении административного регламента «Осуществление муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на территории Любимского муниципального района»



Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
В администрации муниципального образования есть специалист (специалисты), выполняющие контрольные функции наряду с другими функциями



Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Бюджетных средств для обеспечения исполнения контрольных функций не выделяется.
Штатная и фактическая численность работников, выполняющих контрольные функции – 1 человек.



Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
Проверок, проведённых в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей не проводились



Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
Случаи нарушения обязательных требований не выявлены.





Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
Выполнение плана проведения проверок (доля проведенных плановых проверок в процентах общего количества запланированных проверок) : 100 единиц



Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
Проверка  по контролю за   использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на территории Любимского муниципального района в 2020году не проводилась.



Приложения
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