[bookmark: _GoBack]ВНИМАНИЕ! Маленькие дети выпадают из окон с москитными сетками!
Сейчас, в пик летней жары, это предупреждение очень актуально для тех домов и квартир, в которых есть маленькие дети.
Врачи бьют тревогу: дети падают из окон в летний период из-за москитных сеток. Проблема не освещается широко, но от этого она не становится меньше: кататравмы (травмы от падения с высоты), переломы позвоночника, летальные исходы…. Каждое лето, с появлением на окнах москитных сеток, все чаще гибнут дети.
В чем опасность москитных сеток. Москитная сетка, казалось бы, не представляет никакой опасности для ребенка. Она не острая, ею сложно пораниться. Но по статистике, обычная защита от насекомых становится основной причиной гибели маленьких детей. Ведь как открыть пластиковое окно знает любой ребенок, а на чем держится москитная сетка, зачастую не знают даже взрослые. Почему опасны москитные сетки? Во-первых, они не подлежат обязательной сертификации, а значит, могут быть сделаны с нарушением технологии. Во-вторых, даже самая правильная и прочная москитная сетка рассчитана на москитов, а не на ребенка весом 10-15 килограммов. Следовательно, не может защитить малыша от выпадения из окна.
Москитные сетки на пластиковых окнах только создают видимость надежности, тем самым, притупляя бдительность взрослых. Если нужно проветрить комнату, то маленьких детей ни в коем случае нельзя оставлять без присмотра. Также не нужно ставить возле окон какую-либо мебель, чтобы малыш не мог взобраться на подоконник.
Вряд ли удастся закрепить москитную сетку так, чтобы она выдержала ребенка, который на нее облокачивается. Потому что сетка, которая натянута по периметру, удерживается только резиновым шнуром. Профиль остаётся на месте, а сетка под весом малыша отрывается и вылетает. Но можно попробовать поставить дополнительные перегородки. К сожалению, покупатели окон довольно редко интересуются вопросами безопасности, а производители окон не предупреждают об опасностях родителей. Поэтому уберечь своих детей от трагедии в первую очередь должны Вы сами. Можно установить на окна специальные детские замки безопасности, ключи от которых всегда будут находиться у родителей. Ребенок самостоятельно сможет открыть оконную створку только в откидном режиме. Ее ширина сверху не превышает 7-9 см, и ребенок не сможет выбраться через такую щель, а для проветривания этого будет вполне достаточно.
[bookmark: cutid1]Абсолютно абсурдны утверждения:
- "мой ребенок уже взрослый и он не полезет в окно"
- "я купил и правильно установил прочную сетку" - обычно ребенок 10+ кг запросто выносит любую сетку наружу.
- "я все время слежу за детьми" - для выпадения из окна достаточно 30 секунд оставленного ребенка без внимания.
- "я живу на первом этаже" - в этом случае уменьшается вероятность летального исхода в случае падения, однако серьезную травму можно получить при падении с любой высоты.
Родители задумались о безопасности своего ребенка, не оставляйте окна открытыми на распашку!
