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В соответствии с указом губернатора Ярославской области от 9 сентября 2021 года # 277 в Ярославской области были созданы и приступили к работе  призывные комиссии. В период проведения осенней призывной кампании 2021 года планируется призвать и отправить для прохождения военной службы 9 человек.
Отправки призывников на сборный пункт Ярославской области спланированы с 25 октября. Основная масса призывников будет направлена в войска в ноябре и декабре.
На сборном пункте области призывники проходят медицинский осмотр, дактилоскопическую регистрацию и фотографирование для наполнения фотоальбома. Проверяется правильность оформления карт профессионального психологического отбора, собирается массив информации для выпуска персональных электронных карт (ПЭК).
Для призывников, включенных в состав воинской команды: оформляются и выдаются банковские карты «МИР»; выпускаются и выдаются Персональные Электронные карты; выдаются жетоны с личными номерами; оформляются военные билеты и учетно-послужные карты.
После принятия старшим воинской команды личный состав в сопровождении сотрудников военной полиции убывает на железнодорожный вокзал. Если воинская команда находится в пути следования более 6-ти часов, им выдается индивидуальный рацион питания (ИРЩ в который входят: мясные, овощные консервы, каши, сухой фруктовый напиток, чай, сахар, кофе, салфетки, одноразовая вилка, ложка и нож.
Перевозка призывников будет организована с соблюдением необходимых противоэпидемических мер. Отправка молодого пополнения в воинские части будет проходить в отдельных прицепных вагонах и отдельными рейсами военно-транспортной и гражданской авиации. При этом возможности их контактов с посторонними лицами, как на призывных и сборном пункте, так и при следовании к местам прохождения службы, исключаются. Встреча и перевозка прибывающих призывников с вокзалов и аэропортов в пункт постоянной дислокации будет осуществляться автомобильным транспортом воинской части. Весь транспорт, привлекаемый к перевозкам, будет проходить специальную дезинфекционную обработку не только в пунктах отправок, но и в пути следования, что позволит не допустить инфицирования призывников.
Основная масса призывников будет отправлена для прохождения службы в Центральный Федеральный Округ. Также граждане будут направлены в Мурманскую область (Северный флот), Омскую область (воздушно-десантные войска).
Запланирована отправка призывников в научные роты технополиса «ЭРА». Комплектование их будет осуществляться, как и прежде, путём персонального отбора в учебных заведениях и военных комиссариатах из наиболее талантливых призывников, годных к военной службе, а также склонных к научной работе и имеющих высшее образование по профилю, соответствующему направлению научных исследований, проводимых в интересах Министерства обороны РФ. Срок службы по призыву по-прежнему составляет 1 год.
По всем вопросам, связанным с призывом граждан на военную службу в период осенней призывной кампании 2021 года в военном комиссариате Даниловского, Любимского и Первомайского районов Ярославской области организована «Горячая линия» по телефону: 8(48538)5-15-40, график работы - с 08.30 час. до 17.00 час., ежедневно с понедельника по пятницу.
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